

为全面建成社会主义现代化强国而不懈奋斗

——热烈庆祝中华人民共和国成立七十二周年

人民日报
社论

金风送爽，硕果累累；九州同庆，四海欢歌。今天，我们迎来了中华人民共和国72华诞。五星红旗在天安门广场迎风飘扬，见证着百年大党的风华正茂、朝气蓬勃，记录下伟大祖国的奋袂扬帆、凯歌行进，激励起亿万人民礼赞新中国、奋斗新时代的凌云壮志、万丈豪情。

时间镌刻崭新年轮，岁月书写时代华章。回首过去一年，面对错综复杂的国际形势、艰巨繁重的国内改革发展稳定任务，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，我们统筹国内国际两个大局、统筹疫情防控和经济社会发展，众志成城、迎难而上，锐意进取，经济持续稳定恢复、稳中向好，科技自立自强积极推进，改革开放力度加大，民生得到有效保障，高质量发展取得新成效，社会大局保持稳定。特别是在中国共产党成立100周年之际，我们实现了第一个百年奋斗目标，在中华大地上全面建成了小康社会，历史性地解决了绝对贫困问题，正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。这是中华民族的伟大光荣！这是中国人民的伟大光荣！这是中国共产党的伟大光荣！一个充满生机的中国，一个充满希望的中国，已经巍然屹立在世界的东方，没有任何力量能够撼动我们伟大祖国的地位，没有任何力量能够阻挡中国人民和中华民族的前进步伐。

历史，往往需要经过岁月的风雨才能看得更清楚。100年前，中华民族呈现在世界面前的是一派衰败凋零的景象；72年前，第一面五星红旗冉冉升起，中华民族任人宰割、饱受欺凌的时代一去不复返；今天，神州大地自信自强、充满韧劲，一派欣欣向荣、生机勃勃的景象，中华民族正以不可阻挡的步伐迈向伟大复兴。正如习近平总书记深刻指出的：“中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程！”这是中国共产党坚强领导的结果，是中国人民和

中华民族万众一心、顽强拼搏的结果。我们清醒地看到，任何奋斗目标都不会轻轻松松实现，前进道路从来都不是一帆风顺的。全面建成小康社会，实现第一个百年奋斗目标，在中国共产党奋斗史、新中国发展史、中华民族文明史上都具有里程碑意义，为我国进入新发展阶段、朝着第二个百年奋斗目标进军奠定了坚实基础。同时必须认识到，这只是我们迈向中华民族伟大复兴的关键一步，实现伟大梦想就要顽强拼搏、不懈奋斗。在新的伟大征程上，我们必须进行具有许多新的历史特点的伟大斗争，勇于战胜一切风险挑战，为全面建设社会主义现代化国家的历史宏愿而砥砺前行，开创属于我们这一代人的历史伟业。

道路决定命运，我们步伐坚定。72年来，中国发生了翻天覆地的变化，其根本原因在于我们找到了一条符合中国国情、顺应时代潮流、得到人民群众拥护支持的正确道路，这就是中国特色社会主义。中国特色社会主义是党和人民历经千辛万苦、付出巨大代价取得的根本成就，是实现中华民族伟大复兴的正确道路。这条道路不仅走得对、走得通，而且也一定能够走得稳、走得远。历史和现实已经并将进一步证明，中国共产党具有无比强大的领导力和执政力，中国特色社会主义制度具有无比强大的生命力和创造力，中国人民和中华民族具有无比强大的凝聚力和向心力。坚定对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念、对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心，坚定不移沿着这条光明大道走下去，全面建成社会主义现代化强国的目标一定能够实现！

团结凝聚力量，我们信心满怀。团结是铁，团结是钢，团结就是力量。团结是中国人民和中华民族战胜前进道路上一切风险挑战、不断从胜利走向新的胜利的重要保证。中国共产党的百年史，就是一部团结带领人民为美好生活共同奋斗的历史。当今世界正经历百年未有之大变局，实现中华民族伟大复兴正处于关键

时期。越是接近目标，越是形势复杂，越是任务艰巨，越要发挥中国共产党领导的政治优势和中国特色社会主义的制度优势，把各方面智慧和力量凝聚起来，形成海内外中华儿女心往一处想、劲往一处使的强大合力。向第二个百年奋斗目标开拓奋进，必须坚持大团结大联合，巩固全国各族人民的大团结，加强海内外中华儿女的大团结，增强各党派、各团体、各民族、各阶层以及各方面的大团结，保持党同人民群众的血肉联系，大力弘扬爱国主义精神，广泛凝聚共识，广聚天下英才，激发出全社会创造活力和发展动力，汇聚起实现民族复兴的磅礴力量。

实干成就未来，我们斗志昂扬。我们所处的时代是催人奋进的伟大时代，我们进行的事业是前无古人的伟大事业，我们正在从事的中国特色社会主义事业是全体人民的共同事业。当前和今后一个时期，我国发展仍然处于重要战略机遇期，但机遇和挑战都有新的发展变化，机遇和挑战之大都前所未有，总体上机遇大于挑战，时与势在我们一边。必须认识到，社会主义是干出来的，新时代是奋斗出来的。基本实现现代化要靠实干，全面建成社会主义现代化强国要靠实干，实现中华民族伟大复兴要靠实干。只有保持“越是艰险越向前”的英雄气概，发扬“敢教日月换新天”的奋斗精神，真抓实干、埋头苦干，攻坚克难、开拓进取，在各种可以预见和难以预见的惊涛骇浪中增强我们的生存力、竞争力、发展力、持续力，才能把握未来发展主动权，把为崇高理想奋斗的实践推向前进。

征途漫漫，惟有奋斗。回首过去，党和人民百年奋斗，书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。站在新的历史起点上，让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，永远保持慎终如始、戒骄戒躁的清醒头脑，永远保持不畏艰险、锐意进取的奋斗韧劲，确保“十四五”开好局、起好步，在全面建设社会主义现代化国家新征程上奋勇争先，迎着中华民族伟大复兴的光明前景阔步前行！（新华社北京9月30日电）

砥砺前行开新局 凝心聚力谋发展

——全市上下迅速掀起学习贯彻市党代会精神热潮

□综合通讯员 记者钟清兰

9月26日至29日，中国共产党赣州市第六次代表大会胜利召开。此次党代会为赣州未来五年的发展擘画了宏伟蓝图，明确了奋斗目标。大会结束后，全市上下迅速掀起学习贯彻市第六次党代会精神的热潮。大家纷纷表示，要在新一届市委班子的坚强领导下，按照市委“十六字”工作思路，“三大战略、八大行动”决策部署，砥砺前行开新局，凝心聚力谋发展，为加快建设革命老区高质量发展示范区贡献力量。市领导饶华东、孙敏分别参加集中学习。

9月30日上午，市委召开常委会，专题传达学习贯彻市第六次党代会精神和市委六届一次全会精神，动员全体干部围绕中心，服务大局，在全面从严治党中发挥更大作用。大家纷纷表示，市委纪检监察机关要紧紧围绕“三新一高”和市委“三大战略、八大行动”等决策部署，加强日常监督和巡察监督，确保政令畅通、令行禁止。要坚定不移正风肃纪反腐，锻造政治过硬、本领高强的纪检监察队伍，推进纪检监察工作高质量发展。要站稳人民立场，把以人民为中心的发展思想贯穿于纪检监察工作中，让人民群众有更多更实在的获得感、幸福感、安全感。发挥全面从严治党引领保障作用，推动经济社会高质量发展。

9月30日上午，市委办公室召开室务会（扩大）会议，传达学习贯彻市第六次党代会精神和市委六届一次全会精神，动员市委办全体干部开拓创新、担当实干，学在先、干在前、作表率，以“三服务”工作新成效助力革命老区高质量发展示范区建设。大家纷纷表示，市委办公室作为市委的中枢机关，要学深悟透、学以致用，各项业务工作都要围绕贯彻落实市第六次党代会精神来谋划和推进，努力取得实实在在的成效，在革命老区高质量发展示范区建设中“当好排头兵、展现新作为”。要在深学细学上下功夫，深刻把握精神实质；在统筹协调上下功夫，持续提升工作效能；在主动辅政上下功夫，助推破解发展难题；在督促落实上下功夫，推进各项目标任务落地见效；在自身建设上下功夫，打造过硬党队伍。

9月30日下午，市政府办公室召开党组（扩大）会议，传达学习贯彻市第六次党代会精神和市委六届一次全会精神，动员全体干部职工进一步统一思想、凝聚共识，以市第六次党代会精神为指引，努力开创政府办各项工作新局面。大家一致认为，政府办作为市政府系统“领头雁”，要落实好市政府重点工作制度，加强对“三大战

略、八大行动”等重点工作的协调调度，进一步凝聚合力，为建设革命老区高质量发展示范区提供坚强保障。要坚持问题导向，系统谋划推进“五型”政府建设各项工作，不断提升“五型”政府建设成效。要抓实抓细民生工程，定期梳理掌握省、市民生实事进展情况，强化跟踪督办，督促按时保质保量完成今年省、市民生实事任务。要统筹抓好党史学习教育、深化文明城市建设和卫生城市常态化建设、乡村振兴、疫情防控和商贸旅游消费等重点工作的落实。

9月30日，市委组织部召开全体干部职工大会，专题传达学习贯彻市第六次党代会精神。大家一致认为，市第六次党代会是在向第二个百年奋斗目标迈进的新起点上召开的第二次十分重要的全会，是全市人民政治生活中的一件大事。全市组织系统要切实提高政治站位，充分认识此次党代会的重大意义，切实把思想和行动统一到党代会精神上来，在服务建设革命老区高质量发展示范区中发挥组织部门的政治力、组织力和战斗力。

9月30日，市委宣传部召开全体干部职工会议，传达学习贯彻市第六次党代会精神。大家纷纷表示，宣传部门要在全市宣传思想文化系统先学一步，深学一层，争做学习宣传贯彻市第六次党代会精神的排头兵。要精心组织，创新宣传方式，采取群众喜闻乐见的方式开展全方位宣传，使市第六次党代会精神深入人心、家喻户晓。要走在前列、干出精彩，大力抓好落实，对标对表，围绕党代会提出的相关要求，坚持守正创新，勇担使命任务，扎实做好党史学习教育、理论武装、新闻舆论、文化发展、精神文明建设等各项工作，大力传播赣州好声音、讲好赣州好故事，为建设革命老区高质量发展示范区营造良好舆论氛围，汇聚磅礴力量。

9月29日，市委教育工委召开工委（扩大）会，专题传达学习贯彻市第六次党代会精神，研究部署落实举措。大家一致认为，市委报告提出的“三大战略、八大行动”为赣州今后发展构建了“四梁八柱”，吹响了赣州建设革命老区高质量发展示范区的集结号和冲锋号。全市教育系统要充分认识市第六次党代会的重大意义，深刻领会大会精神，切实把思想和行动统一到落实大会精神上来，着力办好人民满意的教育，为赣州打

造革命老区高质量发展示范区贡献教育力量。

9月30日上午，市工信局召开全体干部职工大会，专题传达学习贯彻市第六次党代会精神。大家一致认为，市第六次党代会报告求真务实、立意高远、催人奋进。全市工信系统将紧紧围绕市第六次党代会提出的把赣州建设成工业强市的目标，助力推进工业倍增升级，做强龙头、做大规模、打响品牌、做活营销，按照“行动化、工程化、项目化、指标化”要求，制定好落实任务的具体方案和“时间表”“路线图”，全力推进工业倍增升级行动，挺起赣州高质量跨越式发展的工业脊梁。

9月30日下午，赣南日报社专题学习贯彻落实市第六次党代会精神。大家纷纷表示，作为党报党媒单位，要把学习宣传贯彻市第六次党代会精神作为一项重大政治任务来抓，强化系统学习，做到先学一步、学深一层，切实把思想和行动统一到落实市第六次党代会精神上来。要浓墨重彩宣传好市第六次党代会精神，做到全媒体聚焦，全方位解读，全过程跟进，在全市迅速掀起学习贯彻市第六次党代会精神热潮。要对标对表大会确定的目标任务，强化使命担当，聚焦新闻宣传主责主业，全力以赴抓好工作落实，为赣州打造革命老区高质量发展示范区提供强有力的舆论引导、舆论支撑。

9月30日上午，市接待办组织全体干部召开专题会议，传达学习贯彻市第六次党代会精神，研究部署落实措施。干部职工纷纷表示，在今后的工作中要提高思想认识，深刻领会市第六次党代会精神实质；聚焦主责主业，服务中心大局，展现接待部门新担当新作为；加强作风建设，提升综合素质，锻造新时代接待干部队伍。

9月30日上午，全市各级团组织召开学习宣传贯彻市第六次党代会精神工作部署会。大家一致认为，市第六次党代会是一次承前启后、继往开来的大会，要持续抓好市第六次党代会精神学习宣传工作，把全市广大团员青年的思想和行动统一到落实市党代会精神上来，把各方面的力量凝聚到实现市党代会确定的宏伟目标上来。要深刻认识学习宣传市第六次党代会精神的重要意义，掀起市第六次党代会精神的学习宣传热潮。要立足共青团实际抓好市第六次党代会精神的贯彻落实，努力建设一支务实创新的共青团干部队伍。

深入学习贯彻市第六次党代会精神

赣州市人民代表大会常务委员会公告 (第71号)

依照《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》《中国人民解放军选举全国人民代表大会和县级以上地方各级人民代表大会代表的办法》《江西省各级人民代表大会代表选举实施细则》和《赣州市人民代表大会常务委员会关于赣州市第六届人民代表大会代表名额分配和选举问题的决定》，赣州市第六届人民代表大会代表由各（市、区）和驻赣州市的人民解放军分别选举产生。赣州市第五届人民代表大会常务委员会根据代表资格审查委员会提出的审查报告，确认538名代表的代表资格有效。现将赣州市第六届人民代表大会代表名单予以公布。

赣州市人民代表大会常务委员会
2021年9月30日

赣州市第六届人民代表大会代表名单 (共538名)

(按选举单位,以姓氏笔画为序)

- | | |
|--|---|
| 章贡区(39名) | 陈阳山 陈秋兰(女) 陈钰滢(女) 宗剑锋 袁丽梅(女) 郭召平 黄颖(女) 黄日强 黄仕伟 黄奇浩 彭东晓 赖朝强 兴国县(43名) |
| 王凌 冯英平 刘伟斌 刘志怀 刘宝贵 刘瑞禄 李卫清 李仲冬 李晋让(女) 杨素(女) 杨长斌 连天浪 肖荔(女) 邹仁华(女) 张友 张发饶 陈贝(女) 陈雪(女) 陈水连 陈志斌 陈婧妍(女) 范卫权 钟瑾(女) 钟小平 钟文峰 段美兰(女) 俞娟(女) 姚勇 徐雄伟 徐翠萍(女) 郭声琪 黄华(女) 曾花(女) 曾子瑄(女,回族) 曾祥哲 温江涛 温林波 谢文彬 赖唐明 | 王丹(女) 王青(女) 王璐(女) 王丽娟(女) 方芳(女) 付志平 刘世云 刘延明 刘桂芝(女) 刘章宏 刘瑞林 江思举 李剑(女) 李群(女) 李人庆 李建华 李贱贵 杨鑫 吴忠琼(女) 邱晓燕(女) 邹煥铁 张云朱 张朝阳 陈黎(女) 范贞秀(女) 范名涵 周子泓 郑世飘 钟坚元 郭显群 黄青梅(女) 龚建明 傅伟刚 曾芸(女) 曾高良 温运成 谢刚 谢龙华 谢志宏 谢赛生 廖桥生 潘永平(女,壮族) 魏国寿 于都县(42名) |
| 南康区(38名) | 尹文清 卢慧萍(女) 邴燕玲(女) 伍峻 刘志强 刘忠春 刘绍元 刘源萍(女) 汤荣福 汤淑英(女) 李方华 肖挺 肖斐杰 吴凯艳(女) 邱坚 邱晨艳(女) 何国杰 陈斌 陈荣俊 金海波 郑勤(女) 钟永生 钟庆宇 倪国英(女) 唐晓青(女) 黄瑞忠 曹金保 曹雪文(女) 彭艳霞(女) 彭振飞 彭海军 释证通 曾华林 曾荣生 曾能成 温莲英(女) 赖媛(女) 赖新房 廖长生 廖亲(女) 潘勇 魏丽芳(女) |
| 于都县(42名) | 于都县(53名) |
| 王强 王文密 毛忠东 伍全球 刘文彦 刘志红 刘海洋 齐涛 李云飞 肖其辉 吴杰(女) 张景霖 陈红(女) 林长茂 罗万平 周晖 赵欣 祝慧萍(女) 袁素平(女) 郭川味(女) 唐舒龙 黄剑云(女) 龚世红 彭锋钢 曾庆珍(女) 曾非凡(女) 曾桑榕 谢钧 谢丽华(女) 赖伟 廖世亮 廖永平 谭雪兰(女) 潘少平 | 丁小梅(女) 朱卫英(女) 朱汉琛 华舟洋 华志容 刘奇 刘剑 刘国柱 刘建新 严晓 李宇(女) 李胜 李晶 李丽琴(女) 李松柏 李春花(女) 肖玲(女) 肖会庚 肖金花(女) 吴宏平 邹庚发 张李长 陈安旻(女) 陈险生 陈家念 邵芬(女) 林胜斌 易莹(女) 易照文 罗凤英(女) 罗沪京 罗高波 赵多仙 胡庭辉 胡海兰(女) 钟见芳 钟军辉 钟荣福 钟晚春 段宗华 郭清峰 黄法 黄玉华(女) 黄志伟 曹莉英(女) 康向红 温宁花(女) 谢石 蓝华英(女,畲族) 管振华 谭建民 戴虹(女) 戴晓鹏 |
| 瑞金县(40名) | 瑞金市(37名) |
| 王平 王瑜(女) 王志勇 王晚燕(女) 王献德 叶小兰(女) 申丽君(女) 田辉 刘洪梅(女) 严全民 杜林峰 李鉴庆 杨任丹(女) 何文庆 何祥勇 张琳(女) 张嘉 张英志 陈大林 陈锦宝 欧阳世麟 周凌 胡烈 钟日红 钟志坚 钟秀敏 段峰峰 施先龙 袁炎 徐涛 郭雨兰(女) 郭建雄 黄小爱(女) 黄美玲(女) 韩邦华 曾宪柏 赖弘 赖勤(女) 赖水清(女) 赖发明 大余县(20名) | 丁琼(女) 王石水 王庆军 毛素莲(女) 宁文斌 吉朝晖 刘春林 刘素华(女) 许宝利 许献琦 李吉燕(女) 李伟明 杨忠 杨和芳 杨敬东 吴建平 邹建敏 陈小芳(女) 邵麒 范友馨(女) 胡青(女) 胡佰林 胡剑飞 胡爱民 钟刚 钟华 黄贵珍(女) 梁莉(女) 梁铁民 曾泽辉 曾春兰(女) 谢欢(女) 谢上钰 谢志斌 谢丽华(女) 谢洲平 熊良明 |
| 于都县(42名) | 会昌县(29名) |
| 王玉琴(女) 古春洪 包礼斌 吉林林(女) 刘琛英(女) 刘秀华(女) 李天妹(女) 杨琳(女) 吴青(女) 余业伟 张云 张金雷 罗瑞华 钟周昌 钟晓斌 钟源才 黄志敏 黄爱军 蓝贤波(畲族) 蔡朕伟 崇义县(16名) | 王荣波 石世昆 刘启勇 李国生 王晓林(女) 李德伟 吴紫萍(女) 何青松 余凯(女) 余学明 汪颖清 宋斌 宋洁英(女) 陈英生 钟庆香(女) 钟起平 徐丽清(女) 郭升昌 黄波 黄建煌 曾长根 曾金花(女) 曾松明 蓝天翔(畲族) 赖正文 赖慧鑫 阙金寿 廖上辉 潘金城 |
| 于都县(42名) | 寻乌县(20名) |
| 巴志松 古剑锋 古德妮(女) 兰滨(畲族) 尧金娣(女) 朱尚艳 刘长金 刘文金 孙敏 严水石 李秋平 杨有谷 肖珍(女) 欧阳天飞 欧阳海华 郑静璇(女) 黄巧珍(女) 谢意 谢红峰(女) 赖雨珍(女) 廖家龙 薛有长 魏熠(女) | 文红群(女) 卢超 叶亮 邴文锋 邴琳琳(女) 池登科 许忠华 严志林 李晓辉 何炳南 何善祥 陈永红 林晓岚(女) 黄才发 黄利华(女) 梅荣辉 曾国辉 蓝贤林(畲族) 谭黎明 潘梅华(女) |
| 于都县(42名) | 石城县(21名) |
| 叶金华 许含宗 许南吉 李育智 李树青 杨东强 邱辉 张淑芳(女) 孟春英(女) 钟旭辉 袁建波 郭志勇 曹丽平(女) 崔志吉(朝鲜族) 彭江国 曾为东 赖冬鸿(女) 赖余柱 廖俊 廖向荣 廖海旺 全南县(15名) | 尹忠 刘龙水 刘晓波 许毅 许小敏(女) 何春明 宋平荣 张骅(女) 张小川 陈先能 陈丽红(女) 孟宁 黄小勇 曾德强 温晴(女) 温丽芳(女) 赖院根 赖景传 傅伟 廖勇坚 潘荣波 |
| 于都县(42名) | 解放军(11名) |
| 马石旺 王秋平(瑶族) 叶奇峰 边建忠 李贞(女) 李秀林(女) 何琦 张晓娟(女) 陈国成 欧阳荣华 罗勇 罗仙平 郭峰 龚雪华(女) 曾平 定南县(16名) | 邓红平 刘涛 李长荣 杨勇 汪于阳 张雷 陈李忠 罗华 周全 钟世琨 蒋亚平 |
| 龙小东 叶富安 冯武耀 李财胜 | |

赣州市人民代表大会常务委员会公告 (第72号)

赣州市第五届人民代表大会常务委员会第四十三次会议，于2021年9月30日免去陈定宇同志的赣州市监察委员会副主任职务。现予公告。

赣州市人民代表大会常务委员会
2021年9月30日

赣州市人民代表大会常务委员会任免名单 (2021年9月30日赣州市第五届人民代表大会常务委员会第四十三次会议通过)

任命赖彩明同志为赣州市中级人民法院审判员。免去刘安、马维新同志的赣州市监察委员会委员职务。

赣州市人民代表大会常务委员会
2021年9月30日